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Antwort auf Anfragen 
 

Geschäftsbereich 
 
Ressort / Stadtbetrieb 
 
 

Zentrale Dienstleistungen 
 
Ressort 403 - Finanzen 
 
 

Bearbeiter/in 
Telefon (0202) 
Fax (0202) 
E-Mail 
 

Sylvia Hübler 
563 5187 
563 4742 
sylvia.huebler@stadt.wuppertal.de 

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

10.12.2010 
 
VO/1028/10/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

 
20.12.2010 Rat der Stadt Wuppertal Entgegennahme o. B. 

 

Anfrage der Fraktion Bündnis 90/DIE GRÜNEN vom 30.11.2010 

 
Grund der Vorlage 

Anfrage der Fraktion Bündnis 90/DIE GRÜNEN vom 30.11.2010 
 
 
 

 
Unterschrift 
Dr. Slawig 
 
 
 
Die Antworten sind kursiv gedruckt. 
 

1. Welche Gutachten und externen Beratungstätigkeiten zu welchen Themenbereichen 
in welcher finanziellen Höhe wurden im Geschäftsbereich 4 in den letzten drei Jahren 
in Auftrag gegeben. 
 
Siehe Anlage 1 
 
 

2. Welche Gutachten und externen Beratungstätigkeiten zu welchen Themenbereichen 
in welcher finanziellen Höhe wurden bei den städtischen Töchtern in den letzten fünf 
Jahren in Auftrag gegeben? 
 
Siehe Anlage 2 
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In der Anlage sind nur die Mehrheitsbeteiligungen der Stadt Wuppertal aufgeführt. 
Die Daten wurden den jeweiligen Wirtschaftsprüferberichten entnommen. Da dort 
keine Details vermerkt sind, werden nur Jahressummen angegeben. 
  
 

3. Wie wurden die Kosten aus dem städtischen Etat bzw. dem Etat der städtischen 
Töchter gedeckt (bitte jeweils mit Unterabschnitt, Haushaltsnummer und 
Haushaltsbezeichnung bzw. Posten im Wirtschaftsplan)? 
 
Für den Geschäftsbereich 4: siehe Anlage 1 
 
Für die städtischen Tochtergesellschaften: Im Wirtschaftsplan bzw. der Gewinn- und 
Verlustrechnung sind diese Aufwendungen in der Position „sonstiger betrieblicher 
Aufwand“ enthalten. 

 
Anlagen 
Anlage 1: Übersicht über Gutachten und Beratungsleistungen des GB 4 
Anlage 2: Übersicht über Prüf- und Beratungsleistungen der städtischen 
Tochtergesellschaften 
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